

# Održana 21. sednica Skupština opštine Lajkovac



Na 21. redovnoj sednici skupštine opštine Lajkovac razmatrane su 24 tačke dnevnog reda. Na samom početku sednice odbornica Kosana Grčić je istupila iz odborničke grupe DS-DSS i u daljem radu će delovati kao samostalni odbornik.



Odbornici su usvojili izveštaje o radu u prethodnoj godini Javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač opština, kao i izveštaje o realizaciji programa koji se finansiraju iz opštinskog budžeta. Usvojen je i paket mera vezan za poslovanje zajedničkog Centra za socijalni rad „Solidarnost“ za opštine Ljig, Lajkovac i Mionica.

Kako su na 21. sednici odlučili odbornici skupštine opštine Lajkovac, od naredne sednice u cilju racionalizacije ali i očuvanja životne sredine materijal za skupštinu svim odbornicima biće dostavljan u elektronskoj formi, na lični zahtev i na osnovu prethodne saglasnosti odbornika.

Prema programu poslovanja za ovu godinu Javnog preduzeća za upravljanje i korišćenje regionalnog višenamenskog sistema Stubo - Rovni "Kolubara" planirane investicije u ovoj godini su milijardu, 8 miliona 859 hiljada dinara. Voda iz ovog sistema bi u Lajkovac mogla da dođe prema procenama do 2020. godine.

U skladu sa zakonskim rokovima skupština je usvojila izveštaje o radu u prethodnoj godini Javnih preduzeća i ustanova čiji je osnivač opština, kao i izveštaje o realizaciji programa sprovođenja mera poljoprivredne politike i ruralnog razvoja, programa za unapređenje uslova života lokalne zajednice i budžetskog fonda za zaštitu životne sredine.

Poseban paket odluka koji su usvojili odbornici odnosio se na Zajednički Centar za socijalni rad "Solidarnost" za opštine Ljig, Lajkovac i Mionica, kako je rečeno broj korisnika ovog centra je povećan u prethodnoj godini.

Na ovoj skupštinskoj sednici formiran je Štab za vanredne situacije opštine Lajkovac, koji će i ove godine imati 18 članova od kojih je većina sa iskustvom u delovanju tokom vanrednih situacija i činili su štab i prethodnih godina.

Formiran je i savet za nacionalne manjine, i doneta uredba kojom se omogućuje strankama i udruženjima građana da po povoljnijim uslovima iznajme prostor u vlasništvu skupštine opštine Lajkovac.